

A dark, muscular character with a glowing chest emblem and a blue sword. The character is standing in a dark, atmospheric setting with a bright light source behind them, creating a silhouette effect. The character's chest features a glowing emblem with red and blue elements. A blue sword is held vertically in front of the character's lower body.

COMICS RED STAR CORPORATION

ХИРУРГ ВТОРЖЕНИЕ

ЧАСТЬ ВТОРАЯ



АНДРЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ БОРОДУЛИН

16+

Андрей Александрович Бородулин

Хирург: Вторжение

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=65068291

SelfPub; 2021

Аннотация

Перед ним был выбор, быть врагом для всего мира, либо быть героем о котором будут помнить все.

Содержание

Часть вторая “Вторжение”	5
Глава вторая “Саботаж”	15
Глава третья “Выбор”	25
Глава четвертая “Темная сторона”	34
Глава пятая “Защитник”	44
Глава шестая “Дом”	54
Глава седьмая “Вирус”	59
Глава восьмая “Война”	68
Глава девятая “Вторжение”	74
Глава десятая “Последняя битва?”	81

Андрей Бородулин

Хирург: Вторжение

Кто творит добро, имея неограниченную возможность делать зло, тот достоин похвалы не только за содеянное добро, но и за все-то зло, которого он не делает

Часть вторая “Вторжение”

Глава первая “Борьба с самим собой”

Странные мысли в последнее время меня тревожат, будто кто-то движет мною, будто я сам себе больше не хозяин, точно ли он вернет мою семью, я всем сердцем желаю их увидеть, я очень сильно люблю их. Надеюсь, это существо, Крейд сможет их вернуть.

Подумал, я и слышу, как за моей спиной кто-то шагнул, но было так безразлично, я понимал, что убить, меня мало кто сможет на этой базе, поэтому я даже не стал дергаться, обращать внимания, но складывалось ощущение, что это была она.

Кара – Добрый день Алексей.

Сказала она мне обычным голосом, будто и не чего не произошло, подошла чуть ближе.

Хирург – Ну добрый.

Я был, задумчивым и мне было все равно на бессмысленные разговоры.

Кара – Что вообще с тобой происходит?

Чуть повисив, тон она мне предъявила вдруг такое, я повернул голову к ней, но все же я не стал, реагировать как-то вспыльчиво и просто задал вопрос на вопрос.

Хирург – Что ты имеешь в виду?

Она удивительно посмотрела на меня, предполагает, что я думаю, будто не чего и не было, будто мы просто сходили в супермаркет отоварились и все. Но все же это не так.

Кара – Ты уже неделю после той операции сидишь в своей комнате и не хочешь вообще не с кем контактировать, она же была успешной, мы победили...

Не дал договорить я ей и решил задать вопрос в лоб.

Хирург – Ты считаешь это победой?

Она сморщилась, после закатила глаза, со вздохом сказала мне.

Кара – Насколько мы знаем, мы собрали все остатки металла и датчики, больше не ловят излучений такого характера. Существо конечно мы так и не нашли, но поисковые операции так и не закончились, мы по-прежнему ищем его, люди работают двадцать четыре часа.

Сказала она мне будто на одном дыхании, заучивала что ли. Они его не найдут пока он сам этого не захочет, это я гарантирую, но все же решил спросить.

Хирург – Хоть какие-то зацепки имеются у вас по нему?

Она малость подумала.

Кара – Нет. Но...

Опять же перебил её и сказал.

Хирург – Тогда мне нет смысла вас слушать.

Отвернул голову, она поняла, что я не собираюсь дальше вести диалог, фыркнула и просто ушла, да так громко что

каждый шаг до двери и после того как дверь закрылась я слышал. Видимо её бесит, что я перестал с ней общаться так же, как и раньше. Я знаю, что я поступаю по отношению к ней не хорошо, но по-другому я не могу, а если я ей расскажу о том, что я задумал, более чем уверен она меня не поймет. А может просто не сможет, ведь её сестра у них и если она пойдет за меня, то, что же будет с её сестрой. Трудно расставить приоритеты. Подумал обо всем, не заметив, как уснул.

“Сон”

Крейд – Надеюсь, ты не забыл о нашем уговоре, ведь прошла уже неделя.

Я удивленно посмотрел на Крейда, ведь он будто стоял рядом, я понимал, что это сон и это было очень странно. Обычно я слышал только его голос.

Хирург – Я не забыл, жду момента.

Крейд – Советую тебе поторопиться, я не могу долго находиться на вашей планете.

Подумал, что не стоит задавать ему лишних вопрос характера что? да почему? И просто кивнул головой.

“Конец сна”

Тут же мой сон прервался каким-то шумом, было, похоже, что кто-то кричал, криков было много, не разборчивая речь, я подскочил.

Хирург – Что мать вашу там происходит? ...

Встал и стремительно направился к выходу из своей комнаты. Как вдруг по коридору мимо меня проносится отряд

солдат, чуть не сбив меня с ног.

Хирург – Что за? Думаю, стоит взглянуть, что там происходит.

В полголоса сказал я, двинулся вслед за отрядом солдат. Когда я прибежал в ангар то увидел больше десятка грузовых машин для перевозки личного состава, солдаты запрыгивали в кузов машин, старшие их торопили, я до сих пор не могу понять, что происходит, как тут увидел Кару, она стояла с офицерами и что-то обсуждала, я подошел к ней.

Хирург – Что здесь происходит?

Кара удивительно посмотрела на меня, не ожидала мое появление за её спиной и в целом вне своей комнаты, осмотрела меня и через секунд пять ответила мне.

Кара – Боевая тревога, нашими спутниками было зафиксировано вторжение.

Я был удивлен, вторжение? но кто? Мое лицо замерло от удивления, я тут же задал другой вопрос.

Хирург – И что или кто это?

Кара – Пока не могу сказать, на сканерах спутника отчетливо было видно что-то, разобрать пока не можем, поскольку объект пролетел так быстро что видно только не большие полосы от полета, но после того как он вошел в атмосферу земли, пропал будто не чего и не было, поэтому радиус поиска слишком велик.

Я задумался, кто же это может быть, еще одни неожиданные гости с своими целями или помощники Крейда, хотя зачем

ему помощь, все это довольно странно.

Хирург – Какие планы?

Кара – Рассредоточиться по периметру и начинать поиски, специалисты уже пробивают все камеры местности, проверяем наличия сторонних излучений, мониторим радары, делаем все возможное.

Не уверен, что у них что-то, да и выйдет, но интерес меня погубит.

Хирург – Помощь нужна?

Кара слегка улыбнулась и сказала мне.

Кара – Что вдруг решил?

Я сморщился, грубым голосом ответил ей.

Хирург – Помощь нужна или как?

Кара – Да, было бы не плохо.

Сказала, Кара и отвернулась к офицерам, что бы продолжить диалог. Я же тем временем двинулся в сторону своей комнаты, что бы забрать свое боевое имущество, я понимал, что нужно забрать этот металл и отдать их Крейду, был уговор, но, чёрт возьми, я должен узнать, что же там произошло, а если это что-то опасное. С другой стороны семья... чёрт я совсем запутался.

Я собрал, своё имущество и двинулся в ангар, интересно долго ли продлятся поиски. По прибытию в ангар Кара подошла ко мне и сказала.

Кара – Мы поедем отдельно от остальных, мы вдвоем как они в составе взвода, пошли.

Сказала, она мне и я знаете, даже не стал перечить, ведь она права, мы можем и вдвоем справиться с этим делом, на всякий случай можем приехать по звонку к другим взводам, она направилась в сторону автомобиля, на вид был бронирован, выглядел круто, но в действие я его еще не видел.

Мы сели в машину и резво двинулись на нашу территорию поиска, надеюсь, будет весело.

Хирург- Что с твоей сестрой?

Все таки я подумал, может получится вызволить её сестру из их рук и может она будет мне благодарна и поможет в деле, черт... а может и будет против, ведь если посмотреть со стороны то у меня, однако нет аргументов, я делаю это исключительно для себя а не для общества, я начал задумываться, но ответ Кары не заставил себя так долго ждать.

Кара – С ней все в порядке, она поправляется.

Хирург – Наш план по поводу твоей сестры еще в силе?

Кара – Да, но сейчас не как, сам должен понять.

Хирург – Да-да...

Кара – К чему такие вопросы?

Настораживающее спросила она меня, но не отводила взгляд от дороги.

Хирург – Просто много уже времени прошло, а мы так и не планировали, как это сделать.

Кара – Ты прав, но всему свое время, она чувствует себя, не плоха...

Перебив её, я сказал и отвернул свой взгляд в сторону ок-

на.

Хирург – А надо что бы хорошо.

Кара посмотрела на меня, отвела взгляд в пустоту и тут же на дорогу.

Кара – Смотри!

Я замешкался куда смотреть, посмотрел на неё, Кара указала мне взглядом, на дорогу и я увидел следы.

Хирург – И что? обычные следы.

Кара – Думаешь?

Спросила, она меня и остановила машину, мы вышли из неё, начали подходить к следам на дороге, они проходили поперёк дороги из леса в лес. Самое страшное, что следы были необыкновенно странные, подошва была плоская, а сам след был большой, примерно сорок девятого размера, достаточно большой.

Хирург – Думаешь это странно?

Не отводя взгляды от следов, начали мы диалог.

Кара – Думаю да, кому надо ходить так далеко от населенных пунктов, с такой подошвой и таким чертовски большим размером ноги.

Хирург – Мало ли кто.

Кара – Все же думаю, стоит проверить, куда они ведут.

Хирург – Без проблем, пошли.

Мы пошли вглубь леса, в след за кем или чем-либо. Я даже забыл предположить, что это может быть сам Крейд, может он выжидает момента, надеюсь это не он, не стоит его встре-

чать рядом с ней. Чуть пройдя вглубь, следы обрываются.

Кара – Как это так?

Удивленно спросила она меня. Я был сам в раздумье как такое возможно.

Хирург – Даже не могу предположить.

Кара – Но это же не может быть телепортация, высокий прыжок? полет?

С легкой улыбкой я посмотрел, на неё и сказал.

Хирург – Ага или невидимая летающая машина, хм... почти как у Морского супермена.

Кара посмотрела, на меня угрюмым взглядом и ответила.

Кара – Очень смешно.

Хирург – Ладно тебе, в любом случае нам уже не найти хозяина этих следов, Назначим несколько поисковых отрядов на эту местность и пускай контролируют.

Кара – Ты прав, пошли обратно.

Мы направились в машину на дороге, там уже стоял грузовой автомобиль, мы шли к машине, на встречу к нам вышел старший отряда.

Старший отряда – Какие будут указания?

Кара – Контролируйте эту местность, любые движения на этой территории, сразу сообщаете нам.

Старший отряда – Принял.

Хирург – Сами особо не прыгайте, что бы там не было.

Старший отряда – Я вас понял.

Сказал, старший отряда и двинулся инструктировать свой

личный состав. Мы тем временем сели в машину и уехали на базу. Всю дорогу мы ехали, молча, но как только мы заехали, за контрольно-пропускной пункт она решила сказать.

Кара – Ты сегодня сказал больше слов, чем за всю прошлую неделю, даже пошутить успел.

Улыбнувшись сказала мне Кара, действительно я сегодня не так себя введу как на прошлой недели. Думаю, надо было заняться делом, в этом была вся причина.

Хирург – Это не важно, сейчас ждём сигнала от бойцов, территорию уже оцепили?

Кара, сглотнув слюну, сразу поменялась в лице из милой, доброй девушки, в серьезного, опытного бойца и ответила мне.

Кара – Эмм... да все под контролем, ждём... да... так и есть...

Я, прищурившись, посмотрел на неё, что это с ней вдруг, такая боевая была, а тут на улыбки потянуло.

Хирург – Что не так?

Кара выпучила глаза, потом задумалась, почесала шею и ответила мне.

Кара – Эмм... Все нормально ты чего? Давай займёмся лучше делом, хорошо?

Хирург – А я о чем, без проблем.

Не стал пытаться её вопросами, но ввела она себя странно, впрочем, не важно. Мне стоит отдохнуть.

Направился в свою комнату, скинул, все имущество и

просто упал на кровать, как уснул, даже и не помню.

Глава вторая “Саботаж”

“Сон”

Крейд – Я думаю, тебе стоит начать нами запланированный саботаж.

Хирург – Ты прав, слишком много времени прошло.

Крейд – Тогда проснись.

“Конец сна”

Я резко проснулся, соскочил с кровати, Крейд прав надо действовать, слишком долго я тянул время, тем более за это время у меня появился доступ ко всем дверям, даже там где этот металл, пора идти туда. Я собрал свои вещи, положил пистолет в кобуру, взял свой меч и закинул за спину, Вышел из своей комнаты, оглянулся по сторонам и пошел в зал исследований, по пути я встретил дежурную ночную смену.

Дежурный смены – Здравия желаю, вам не спится?

Хирург – Приветствую, да, захотелось пройтись.

Дежурный смены – Понимаю.

Сказал он и ушел по коридору в противоположную сторону, это хорошо, что не туда, куда мне надо, я двинулся, дальше и наткнулся на еще одну дежурную смену, в количестве двух солдат охраняющих вход в зал исследований. Они меня уже увидели и идти назад, было бы подозрительно как впрочем, и вперед, поэтому не чего не осталось, как устранить их.

Хирург – Как смена?

Дежурный смены посмотрел, на своего товарища и ответил.

Дежурный смены – Да пойдет, а вы что здесь делаете в столь поздней час?

Хирург – Да решил пройтись по зданию, некие мысли мне не дают покоя.

Ответил я одному из них и начал подходить ближе.

Один из них посмотрел на меня, оттянул воротник, сглотнул слюну, второй же взял автомат по крепче и спросил.

Дежурный смены – И что же вас беспокоит?

Я подошел до максимального близкого расстояния к солдатам, посмотрел, одному из них в глаза и сказал.

Хирург – Да расслабься ты, чего так напряглись пацаны.

Улыбнулся я, смотря на него, похлопал его по плечу, солдат выдохнул, слегка расслабился и улыбнулся, второй посмеялся и откинул голову. В это время я повернул, голову в сторону второго солдата и сказал.

Хирург – Меня беспокоит моя семья.

Схватил за шею солдата рядом, но не прекращал смотреть на второго, тот от неожиданности упал на пол и начал снимать предохранитель с автомата. Тем временем мои глаза уже загорелись ярко зеленым цветом, отбросив солдата, я услышал, как он ударился об стену, был сильный хруст костей, не тратя время, я схватил свой меч, вытащил его из-за спины и одним взмахом, перерубил, автомат и направил свой меч к горлу солдата. Он дышал, будто пробежал кило-

метров пять.

Хирург – Успокойся, я не собираюсь тебя убивать, просто вырублю.

Дежурный смены – Стоп... Не...

Не дал договорить солдату, резким ударом ноги в каску, я вырубил его. Повернул голову в сторону двери. Ввел код и открыл её, сразу в взгляд бросилась ячейка, я чувствовал его энергию, направившись в сторону их, я услышал звуки, это были звуки бегущих людей.

Хирург – Чёрт.

Я понял, что это были солдаты, но как они узнали, камеры? но как я так. Не закончив свою мысль я увидел стоящих солдат, в полной экипировки.

Хирург – Ну... я это не объясню, так что начнем.

Один из солдат снимает, каску и я увидел красные глаза, ярко светящиеся красные глаза, тут я сильнее напрягся, но солдат произнес речь.

Темный солдат – Мы от великого Крейда, вам на помощь господин Хирург.

Тут я удивился не меньше. Но стоять и выпытывать информацию как и что, не было времени. При встрече с Крейдом я думаю, нам будет, о чем поговорить.

Хирург – Хватайте ящики и закладывайте металл туда.

Солдат кивнул головой, они оперативно сработали, закинув весь металл в ящики, мы направились в транспортный ангар, зайдя в ангар, мы встретили отряд, который сменился

на поисковой территории, они скидывали экипировку, выгружали оружие, с грузовика и увидели нас.

Хирург – Ребят у нас...

Но мне не дали договорить солдаты Крейда, как тут они открыли прицельный огонь по солдатам, вмиг они положили отряд, бесшумно, на каждом из оружие был глушитель. Я был не в восторге от этого.

Хирург – Что, чёрт возьми, вы делаете, зачем убивать?

Темный солдат – Мы выполняем приказ и не более, нам безразлично на чьи либо жизни.

Четко ответил солдат Крейда, вот же чёрт, такая армия может захватить все что угодно, не страха, не желаний, не чувств. В любом случае от него я не добьюсь не чего, он всего лишь солдат.

Хирург – Берём, грузовик и направляемся к выходу.

Солдат Крейда кивнул головой, все остальные оперативно загрузили все в грузовик, сели сами, закрыли, борт и натянули тент, закрыв себя в машине. Я же сел вперед с водителем, мы выехали, доехали до контрольно-пропускного пункта, нас остановил солдат, он подошел с моей стороны, я открыл окно.

Хирург – Меняем отряд на поисковой территории.

Солдат КПП – Но они только же заступили, вы не встретили старую смену?

Хирург – Они не могут заступить, причину не назвали, поехали выяснять, в чём дело.

Солдат КПП – Принял.

Он махнул рукой, ворота открылись и мы поехали дальше. Было очень легко, странно. Тем временем мы едим.

Хирург – Сколько нам еще ехать?

Темный солдат – Один час двадцать семь минут.

Довольно точно, я кивнул, головой и уставился в окно. Время было уже ближе к подъему на базе, что же будет, Кара, что она скажет. Меня начинает терзать совесть, но чёрт я ведь делаю доброе дело, я люблю свою семью и хочу их вернуть, не могу по другому, не могу простить себе это. Прошло, некоторое время и мы уже приехали, это был заброшенный склад на большом поле, обычный пустырь, мы заехали за ворота склада и я увидел его, Крейд стоял и смотрел на меня, я чувствовал его взгляд на мне, мы остановили грузовик, я вышел, из него и подошел к нему.

Крейд – Я рад встречи Алексей.

Хирург – Мне нужно задать тебе несколько вопросов, которые не дают мне покоя.

Крейд – Дерзай друг, отвечу на все твои вопросы, на которые знаю ответ.

Сказал, он и указал мне рукой, что бы мы прошли дальше. Пока мы шли, я начал задавать вопросы, которые меня тревожили.

Хирург – Кто эти солдаты? ты их зомбировал?

Крейд – О нет, ты не правильно мыслишь Алексей, это их клоны, темные стороны тех людей, которые способны вы-

полнять задачи не зная страха, жалости, сочувствия.

Хирург – И зачем тебе такие бойцы?

Крейд – По-другому не как, ваш мир и без того жесток, мои солдаты это всего лишь сущность настоящих тех солдат. А иначе мы бы не смогли свершить содеянное. Ты должен понять меня.

Хирург – Доля правды за тобой, но солдат сказал мне, что он исполняет приказы, твои приказы.

Крейд – Не отрицаю, твои слова Алексей, но повторяюсь, мы не смогли бы по-другому, ктонибудь забил бы тревогу раньше вашего убытия, нельзя рисковать.

Хирург – Возможно, ты прав.

Крейд – Ты ведь сам убивал солдат, там, на заброшенном здании.

Хирург – Я помню и я жалею, об этом.

Крейд посмотрел на меня, положил руку, на плечо и сказал.

Крейд – Ты не должен не о чем жалеть, ведь делал это все ради блага, ты думаешь, они бы скорбели по тебе, если бы ты умер там или им дали приказ убить тебя. В этом мире нет жалости, если человек тебе не кто, у нас не так.

Он был от части прав, всем глубоко плевать на меня и мою семью, все, что бы я ни сделал, плевать им.

Хирург – А как на твоей планете или где ты там живешь?

Крейд – У нас царит баланс, мир, нет войн между собой.

Хирург – Слишком сладко звучит.

Крейд – Тебе будет трудно понять, но всему свое время и я тебе покажу и расскажу все что нужно, а сейчас давай займемся делом.

Хирург – Ты прав.

Пока мы разговаривали, солдаты выгрузили весь металл, мы подошли к ним и Крейд сказал.

Крейд – Расставляйте все по местам, готовимся к ритуалу.

Хирург – А на что способен этот металл?

Крейд – То, что они способны воскресить твою семью, тебе это не о чем не говорит?

Хирург – Да, но как это возможно?

Крейд – Я как-то тебе говорил уже, я приложу, усилия и помогу тебе с твоей потерей, эта сила способна на многое, этот металл часть нашей планеты, благодаря этому мы живем практически вечно.

Я был удивлен и начал понимать, что людям еще рано таким технологиям, это большой шаг в будущее, думаю я правильно поступил, что лишил их этого металла. Но что меня ждет дальше, скитаться вечно по земле от преследования, но я буду рядом с семьей, мне будет за что бороться.

Крейд – Тебя что то тревожит?

Неожиданно спросил он меня, я не стал, задерживать вопрос и ответил ему.

Хирург – Я думаю все в порядке.

Крейд – Я ведь могу проникать тебе в голову, я знаю твое состояние.

Меня это начало смущать.

Хирург – Раз знаешь, о чем я думаю, зачем тогда задаешь вопросы?

Крейд – Я не отчетливо могу прочитать, о чем ты думаешь, понять, что ты встревожен, веселый, злой, все твои эмоции и то только тогда когда я этого захочу.

Хирург – Что мне делать, когда семья вернется? Я не смогу сидеть на месте ровно, они будут преследовать меня.

Крейд – Хм... ты прав, есть выход из этой ситуации.

Я был шокирован, у него всегда есть выход из всех ситуаций, да и зачем ему еще в этом мне помогать.

Хирург – Какой же?

Крейд – Могу вас перенести в другую реальность, нечего не измениться, но придется уехать по дальше, что бы ни встретить самого себя.

Хирург – Есть еще реальности? Самого себя?

Крейд – Да и их много, так же как и тебя в них, разный Алексей.

Звучало как выход, черт... как я все объясню семье, надо будет постараться. Пока мы разговаривали солдаты, расставили все по местам. Но тем времен на базе уже дали тревогу.

Кара – Что, черт возьми, произошло?

Дежурный смены – Это Хирург, он украл все.

Полковник – Как это произошло? Почему не подняли тревогу! Под трибунал всех, ваши судьбы решит военный суд.

Кара – Они не причем, что они могу сделать против чело-

века со сверхспособностями?

Полковник посмотрел, на неё и сказал.

Полковник – Не важно, найди мне его, найди мне этот металл.

Кара – А я чем занимаюсь?

Полковник – Не забывай, твоя сестра еще больна.

Кара посмотрела на полковника злобным взглядом.

Полковник- С тобой пойдут суперсолдаты.

Кара – Они еще не прошли последние испытания.

Полковник – Это не важно... действуй!

Сказал, полковник и Кара двинулась собираться на поиски. Мы тем временем уже все подготовили и были готовы.

Хирург – Долго ритуал проходит?

Крейд – Процесс не быстрый, займет достаточно долгое время.

Я надеюсь что Кара и солдаты не найдут нас, это будет серьезный шаг с моей стороны, выбрать сторону. Подумал, я и решил присесть на обломки стены, крутя головой в разные стороны, я осмотрел, здание и у меня назрел вопрос к Крейду, я не стал с этим затягивать.

Хирург – А во время ритуала, или после него не будет никаких выбросов энергии? просто, когда я получал способность от этого металла, меня так хорошо откинуло.

Крейд – Выброс энергии как ты говоришь, будет, чем больше металла, тем больше выброс.

Выдержит ли это здание такой выброс. Пока я думал над

происходящим Крейд уже начал ритуал, темные солдаты разошлись по периметру, охраняли процесс от не доброжелателей. Крейд включил свое оборудование на руке, похож на не большой компьютер, начал, что-то вбивать в нем, в этот момент начался какой-то громкий шум, все стены начали трястись, сыпаться. Я посмотрел на металл, он начал тускло гореть зеленым цветом, в этот же момент начал образоваться не большой защитный купол над металлом, вдруг крыша над ним обваливается и от туда медленно спускается какая-то неземная технология, было похоже на космический корабль, не большой, будто на одного.

Хирург – Это что такое?

Крейд – Это Каргс-Дж, по-вашему, спасательный корабль.

Хирург – Для чего он сейчас?

Крейд – Энергию металла нужно балансировать, ибо будет взрыв подобие вашего самого сильного орудия.

Испуганным взглядом посмотрел я, на металл и сказал.

Хирург – Атомная бомба...

Крейд просто кивнул, головой и продолжил ритуал. Корабль спустился, еще ниже и завис в двух метрах от металла, тут из металла ударил ярко зеленый луч, света в корабль и зазоры между броней корабля начали наполняться снизу вверх зеленым светом, после Крейд начал читать будто заклинание, что-то на своем языке. Я думаю, не стоит, его перебивать и просто уткнулся в процесс, было завораживающе.

Глава третья “Выбор”

Уже прошло пару часов точно, Крейд перестал говорить и просто стоял, будто в трансе. Я не знаю сколько это еще продлится но начал волноваться. Скоро будет самый серьезный момент в моей жизни, моя семья вернется ко мне, я так долго ждал этого. В этот момент прибегает солдат Крейда и говорит.

Темный солдат – Господа, враг на подходе, какие указания?

Тут Крейд резко повернул голову в сторону солдата, было видно, что он был зол, нахмутив брови, сказал ему.

Крейд – Ни в коем случае не подпускать их сюда.

Я был в растерянном состоянии, Кара... она нашла нас, что же мне делать.

Хирург – Я... мне надо помочь темным.

Крейд – Будь здесь, я могу запустить автоматический процесс и помогать тебе, но автоматический процесс продлится не долго, после я могу запустить его заново, так что твое прикрытие нужно здесь, а сейчас я продолжу.

Я просто кивнул головой, господи, что здесь будет, я более чем уверен она пройдет сюда через темных и нам придется сразиться, а пока я должен собраться с мыслями. Тем временем Кара уже вступила в бой.

Кара – Это наши солдаты, но как они перешли на сторону

Крейда.

Суперсолдат – Какие будут указания?

Кара посмотрела на них, вздохнула и шепотом, сказала.

Кара – Уничтожить их...

Суперсолдаты двинулись, произошло столкновение, прозвучали первые выстрелы. Кара ринулась в бой, подбежала к одному из темных, нанесла удар кулаком в каску темного, тот упал, слегка воткнувшись в землю, каска темного отлетела, Кара увидела красные глаза, темный улыбнулся и начал вставать.

Кара – Кто ты такой, черт возьми?

Со страхом в глазах спросила она его.

Темный солдат – Я одна из ваших погибелей.

Прыжком с места темный ринулся в атаку, Кара тут же достала пистолет и сделала три выстрела в голову темного, от выстрела в голову темный резко упал, на землю и просто превратился в пыль с ужасным криком и резким его окончанием. Суперсолдаты были наравне с темными, бой превращался в бесполезную драку, будто с самим собой. Кара посмотрела на все это, она была в бешенстве.

Кара – Как он мог предать нас, меня!

Сквозь зубы сказала, она и направилась уничтожать темных дальше. Один из темных приблизился слишком близко к суперсолдату, со спины темный схватил, его шею и вырвал позвоночник, повернул голову на шум, слева от него и увидел, как суперсолдат подбегает к нему и наносит удар по ли-

цу темного, тот отлетает на метра полтора, из рук вылетает позвоночник. Суперсолдат подходит к нему и выпускает магазин из автомата в голову, не успевают закончиться патроны, как темный превратился в пыль, Кара тем временем выпускает патроны по головам темных, при этом наносит удары при столкновении с ними. Одного за другим она убивала их, на поле оставалось около пяти темных из пятнадцати, суперсолдаты приложили усилия в их уничтожении, но потери были как у темных так и у Кары, прибыв на поле в количестве двадцати суперсолдат, осталось тринадцать бойцов. Из обычного пустыря, поле стало кровавым кладбищем.

Кара – Двигаемся в здание.

Сказала она, все собрались, выдохнули и пошли вслед за Карой, тем временем я уже был готов встречать отряд.

Хирург – Стрельба прекратилась, темные не заходят сообщить о победе, значит сейчас зайдет она.

Прошептал я и достал свой меч, приготовился к неожиданному нападению.

Крейд – Я запускаю автоматический процесс, защищай металл!

Громко сказал Крейд и начал приводить в действие автоматический процесс, я же просто кивнул головой и встал рядом с защитным куполом. Услышал шаги, сквозь громкие звуки работы металла и корабля. Ворота в здание отлетели на пару метров от сильного удара, поднялась пыль, но я отчетливо видел синий цвет от её костюма, пыль начала рассе-

иваться и я увидел её лицо, оно было наполнено злостью, она четко смотрела на меня, не отводя взгляда.

Кара – Как ты мог...

Хирург – Я не мог по-другому.

Ответил, ей и опустил глаза в пол, через пару секунд вернул свой взгляд на неё.

Кара – Все ты мог! Ради чего ты предал нас?

Хирург – Это все ради моей семьи, так я смогу их вернуть, я виновен в том что их нет!

Кара – Что? ты... ты что пытаешься?

Потерянным взглядом спросила она меня.

Хирург – Вернуть их, я не могу иначе, прости...

Кара – Нельзя вернуть, то чего уже нет. Думаешь, они бы одобрили твой выбор?

Хирург – Не знаю... не знаю, я понимаешь? я должен... просто должен!

Со слезами на глазах я взял свой меч крепче, вытер слезы и встал в стойку, Кара посмотрела на меня взглядом надежды, но он продлился не долго, костюм вдруг стал, ярче и она сказала.

Кара – Значит война...

В этот момент из-за всех щелей выскочили суперсолдаты, я был удивлен, ведь они были еще не готовы к реальным боевым действиям. Они начали стрелять, но в этот момент Крейд уже завершил процесс и вышел из транса, оглянулся, посмотрел на всех, суперсолдаты прекратили огонь

на несколько секунд, Крейд вдохнул, полной грудью и громко крикнул, будто протяжный рёв дикого животного, достал свою секиру и рванул в бой против суперсолдат. Я предположил, что шанс у них не большой. Тем временем Кара пошла в мою сторону, я уверенно пошел ей на встречу и решил сказать.

Хирург – Кара ты не обязана это делать, я могу тебе помочь.

Кара – Крейд промыл тебе мозги хорошей жизнью! все, что он тебе обещал вранье, он использует тебя! Как ты это не поймешь...

Истерическим голосом выкрикнула она и побежала на меня с криками. Мы столкнулись в бою, она наносит удар мне в корпус, но реакция не дают, слабину и я делаю блок, в это же время отталкиваю её от себя ударом ногой в живот, мои глаза наполнились, зеленым цветом и ярко засветились, я чувствовал прилив сил. Крейд тем временем раскидывал суперсолдат в разные стороны, один из суперсолдат сделал очередь из автомата в голову Крейда, он повернул голову на суперсолдата, сделал пару шагов, в его сторону и схватил его за голову, поднял, на уровень своей головы и сказал.

Крейд – Вот это ты зря сделал мутант.

Он подкинул, его вверх и сильным ударом секиры прибил к земле, да так что суперсолдата разделило на две части, пока Крейд смотрел на него, один из других суперсолдат сделал удар в подколенную область Крейда и тот встал на одно

колени.

Крейд – Хм... это уже мне нравится.

Тем временем Мы с Карой сражались, она прибавила процент к своей энергии, я же не сдаю ей по силе. Почему она не использует огнестрельное оружие, было бы быстрее, хотя ведь и я тоже не делаю этого.

Кара – Хирург остановись!

Понимание приходит, она ведь не чужой мне человек, за такой короткий промежуток времени мы сплотились как команда, напарники.

Хирург – Лучше ты остановись, мы поможем твоей сестре!

Кара – Да дело даже не в ней, доверять Крейду это последнее на что способна я, он не тот за кого выдает себя, как же ты этого не понимаешь!

Вдруг пришло раздражение, она пытается меня остановить, оставить меня без своей семьи? С разбега я сделал подкат, сбил её с ног, в этот же момент приложил к её горлу меч.

Хирург – Не мешай, пожалуйста...

Кара – Вот так значит, ну убей меня раз так.

Я смотрел на неё, дергая скулами от злости, нервы были на пределе, вот он тот самый выбор. Впервые за долгое время, я не знаю, что мне делать. Тут я услышал голос Крейда.

Крейд – Убей её!

Но как, я не могу этого сделать, Кара смотрела на меня, с безразличным взглядом, ей будто было все равно, убью я

её или нет.

Крейд – Используй свою силу, что бы нейтрализовать её.

Ведь он был прав, я могу просто её усыпить, я убрал меч, от горла и резко прижал её голову своей ладонью, я почувствовал мощь, прилив сил, мои глаза будто загорелись огнём, так горячо мне еще не было. Она начала терять сознание.

Кара – Что... ты делаешь...

Она потеряла сознание, я встал, будто потерялся в пространстве, что же я делаю, это не правильно.

Крейд – Хирург, помоги мне!

Отбиваясь от суперсолдат, крикнул мне Крейд, я малость замешкался, но схватил, меч и ринулся в бой. Один из суперсолдат подобрался к Крейду, хотел атаковать ножом со спины, я подбежал и с прыжка отрубил, мечем руку суперсолдату, ударил ногой в грудь, тот отлетел на пару метров.

Крейд – Спасибо Алексей.

Я просто кивнул головой, достал свой пистолет, начал вести точный огонь по суперсолдатам, они были достаточно ловкими, но не настолько. Одного за другим мы уничтожали суперсолдат, крови было больше чем за все мои схватки. Последнего Крейд схватил, за голову и сказал.

Крейд – Вы достойно, но то чем вас наделили, не является вашей силой, поэтому вы проиграли.

Сжал голову суперсолдата, кровь брызнула между пальцев Крейда, то что называлась головой, теперь только мясо. Было жестоко.

Хирург – Что дальше?

Крейд выкинул тело, в сторону и сказал мне.

Крейд – Тебе так дорога эта воительница?

Хирург – Это уже не важно, нам надо закончить дело.

Посмотрел я на тело спящей Кары, опустил голову в пол.

Крейд – Нам вдвоём не справится, нужна помощь.

Хирург – И кто же?

Удивленно спросил я Крейда, то, что мы засекали тогда по спутникам и в лесу, это все-таки был помощник Крейда?

Крейд – Я сделаю одно дело, но ты не переживай, все будет в порядке.

Хирург – Стоп, что ты хочешь сделать?

Крейд достал, какое-то космическое оборудование, было схоже с пистолетом, большим пистолетом я не совсем понимал, что он хочет сделать, в этот момент он стрельнул в меня, я замертво упал.

“Сон”

Катя – Что ты делаешь?

Хирург – Что? дорогая это ты?

Катя – Не делай глупостей, мы любим тебя Лёшь.

Дочь Маша – Да папа, мы любим тебя.

Хирург – Доченька, дорогие я...

Катя – Проснись.

Хирург – Нет, прошу, нет...

“Конец сна”

Я резко вскочил в холодном поту, что это было. Увидел

перед собой Крейда.

Хирург – Ты выстрелил в меня!

Соскочив с пола, выкрикнул ему, я был в бешенстве.

Крейд – Успокойся, то, что надо было, я сделал, ты жив и невредим.

Хирург – Но что же ты сделал?

Крейд – Сделал клон...

Это было удивительно, мой клон? но это же будет моя темная сторона. На что он будет способен, если я способен на многое, я начинаю сомневаться в Крейде, не уверен, что он делает все так, как говорил мне. В этот момент из-за спины Крейда вышел он...

Темный Хирург – Здравствуй.

Глава четвертая “Темная сторона”

Хирург – Ну привет.

Темный Хирург – Я буду помогать вам в бою.

Я осмотрел его с ног до головы, он был практически такой же, как и я, цвет костюма только черный, глаза красные, темные волосы, а в остальном я.

Хирург – Как долго он будет с нами?

Крейд – Пока его не убьют.

Я сморщился, смотря на него, мне было противно, что есть он.

Хирург – Тогда после всего этого, я его убью.

Темный Хирург – Полегче брат, я это ты, разве ты убьешь самого себя.

Улыбнувшись, сказал Темный Хирург, он подобрал, мой меч и подал его мне со словами.

Темный Хирург – Поверь мне, я еще пригожусь тебе.

Хирург – Не брат ты мне Темный, чем это ты мне можешь пригодиться?

Темный Хирург начал ходить вокруг меня и говорить.

Темный Хирург – Я могу сдаться противным людям, продолжать работать на них и очень каяться в грехах своих, кхм-кхм, твоих.

Хирург – Ты серьезно? Ты, наверное, не в курсе, но ты совершенно отличаешься от меня.

Темный Хирург – Да этим жалким можно сказать все что угодно, они примут это. Все дело в металле, он так повлиял на меня и бла бла бла.

Я был удивлен, но все же не верю ему, при первой возможности я его убью. Тут Крейд перебил нас.

Крейд – Я думаю нам нужно закончить, начатое.

Сказал и пошел к металлу, он продолжил процесс самостоятельно, отключив автоматический.

Темный Хирург – Я, пожалуй, присмотрю за девушкой, Кара ведь её, это сокращенно? Карательница? Хм... смешно.

Хирург – Только посмей сделать что-нибудь с ней, я тебя прям тут пристрелю.

Темный Хирург – Остынь Хирург, я знаю, что нужно, а что не стоит. Не дурак.

Меня ещё сильнее бесило его присутствие, руки так и чесались достать пистолет и выпустить пару пуль в его голову. Странно, как это когда убиваешь самого себя. В прочем уже не важно, я начал чувствовать себя здесь лишним. Когда он уже закончит, этот чертов процесс.

Хирург – Когда уже ты закончишь?

Крейд повернул голову в мою сторону, сразу же ответил мне.

Крейд – Не будешь отвлекать меня, тогда все пройдет быстрее, осмотри территорию лучше.

Как же я стал раздраженным, мной командует пришелец, месяц назад я бы даже не подумал о таком, не когда больше

не буду связываться с пришельцами. Как же глупо это звучит. Но все же я пошел на улицу, нужно было проветриться. Было как то душно. Выходя я пристально смотрел на Темного. Он сидел и рассматривал свой меч, увидел, что я смотрю на него, просто помахал мне рукой. Станный он, я более чем уверен он что-то задумал. Я прошелся по местности, не отходя от здания. Присел на обломки стены, уже темнело, я задумался вновь, стоит ли делать то, что я хочу, а вдруг этот сон, совсем даже не сон, а послание. Вдруг они видят то, что я делаю, они расстроены видимо. Но я не могу знать этого точно, может это плот моего воображения. Я услышал шум, тихий такой, я не стал дергаться и, привлекать внимания. Осмотрелся спокойно, когда мой взгляд прошелся по лесу в метрах ста пятидесяти от меня, я увидел что-то в лесу. Кто-то стоял.

Хирург – Вот же черт.

Видимо кто-то успел сообщить о провале операции, они прислали подкрепление. Я понял, что не додумался о том, что в машине, на которой мы приехали, может быть, маяк, это же логично, я спокойно встал и направился в ангар. Как только я зашел я сразу же громко сказал.

Хирург – У нас гости. Скоро будет второй раунд.

Темный Хирург – Наконец-то, я уже было подумал, что так и умру со скуки.

Хирург – Смотри, как бы ни надрали тебе задницу.

Темный Хирург – Все будет хорошо, ты ведь прикроешь

ее.

Посмеялся Темный, я стал слишком раздражительным. Реагирую на все буйно.

Хирург – Еще чего, жди своей смерти, твой первый и последний бой.

Темный просто улыбнулся и приготовился к бою. Крейд тем временем запустил автоматический процесс.

Крейд – Я вам помогу, еще поубиваете друг друга.

Темный Хирург – Я вообще не чего не имею против него.

Мы уже были готовы принимать бой, ожидание самое ужасное в этом деле. Но странно долго не чего не происходило. Они уже подумывали, что я начал бредить. Но я знаю, что я видел что-то, мне явно не показалось. Я расслабился, но не вовремя, в этот момент в окно прилетает что то, оно падает в метре полтора от меня, похоже на гранату. Но странной формы. Вдруг она начала все засасывать, мусор, не большие обломки стен, крыши, щепки, все что не большое и резко все пропало, но в этот же момент произошел взрыв, Крейд включил защитное поле, но спасло оно только его, меня же с Темным откинуло на пару метров, я был весь в крови. В живот мне воткнулся, какой не большой железный прут. Но я был более менее, чего не скажешь о Темном. Кажется, кто-то сделал то, что я собирался. Так как он стоял ближе, к взрыву ему досталось, Я смотрю на его окровавленное тело, все щепки, камни, обломки стен и крыш раздробили, ему грудь. В принципе я был и не против этого. Я вытащил из себя, этот

железный прут и моя рана заросла, это пугающе, в присутствии этого металла, моя сила увеличилась в несколько раз. Пока я вставал на ноги, в ангар зашли они.

Крейд – Нет, вас мне тут только не хватало.

Я увидел стоящих перед выходом из здания двух на вид явно не землян. Один из них был высокий с невероятно большим мечем, на лице была маска на вид, ведь там был один глаз сиреневого цвета, на голове ирокез, большими кольями, а на поясе два не больших клинка. Парень выглядел опасно. Второй же выглядел практически так же как и первый. Видимо одна раса, были не большие отличия, он был по крупнее, шире в плечах, глаз был синего цвета. Видимо в этом есть какой-то смысл, что означает цвет. Ирокез уже не стоял как колья, был слегка плоский и, будто зачесан назад. А из оружия, два больших будто пистолета-пулемета. Выглядели они, угрожающе.

Хирург – Кто они такое?

Спросил я Крейда, но, не отводя взгляда от этих бойцов, думаю чуть лишний шаг или действие, то сейчас будет кровь.

Крейд – Это джогты, наши неприятели.

Хирург – Это они прибыли несколько дней назад.

Крейд – И ты только сейчас мне об этом говоришь.

Возмутился Крейд и взял свою секиру по крепче и сказал.

Крейд – Здравствуй Ракхал.

Командор Ракхал – Ты нарушил закон, надеюсь, ты не сдашься, желаю уничтожить тебя прямо сейчас.

Пришелец с мечем, значит Ракхал, но кто же они такие. Он повернул голову, на меня и спросил.

Командор Ракхал – Ты кто такой человек мутант?

Хирург – Называют меня Хирургом, а вы кто такие?

Командор Ракхал – Ты помогаешь совершить преступление этому мерзавцу?

Хирург – Он помогает мне, а я помогаю ему покинуть нашу землю.

Ракхал сделал пару шагов, вперед и сказал мне.

Командор Ракхал – Ты глубоко ошибаешься Хирург.

Тут Крейд встрял, в разговор и выкрикнул.

Крейд – Хватит болтать!

Он замахнулся секирой, подбежал к Ракхалу, только секира приблизилась к его телу, он тут же достал свой меч и отбил столь мощный, удар, он быстро приложился по корпусу Крейда кулаком, после сразу же ударил ногой, по колену, Крейд свалился на колено, после Ракхал знатно ударил локтем по лицу. Я был в шоке, он уложил его за несколько секунд. Кто он такой, черт возьми?

Командор Ракхал – Сдавайся Хирург.

Сказал он и медленно пошел в мою сторону. Я же ответил, ему и сделал пару шагов назад.

Хирург – Я думаю, нам не стоит сражаться.

Тут Крейд сбил с ног Ракхала секирой, резко встал, второй пришелец достал свои пистолеты-пулеметы и атаковал Крейда, он же кинул свою секиру в него, пришелец от удара

отлетел, в стенку и упал. Ракхал в это время уже поднялся, взял свой меч и пошел на Крейда.

Командор Ракхал – Я уничтожу тебя за твои грехи.

Произнес, Ракхал и взмахов своего меча наносит удар, по Крейду, но тот отбивает его, Ракхал делает шаг, назад и резко бьет, мечем по руки Крейда, отрубая ему по локоть руку. Тем временем, меня кто-то отталкивает, я увидел, что это Темный Хирург.

Темный Хирург – Что ты встал как истукан, атакуй!

Он пошел в атаку, стреляя по Ракхалу пистолетом. Я пошел в атаку вместе с ним.

Крейд – Я буду издеваться над твоим телом после того как уничтожу тебя.

Держась за отрубленную часть руки. Другой пришелец поднялся, увидел нас с Темным, не замедлительно начал атаковать. Мы с Темным разделились, пока он отбивался от ударов Ракхала, я столкнулся в битве с другим пришельцем.

Командор Ракхал – Баррэ вызывай!

Что он имел в виду когда это говорил, но моя любопытность не успела проявиться как я увидел третьего пришельца. В здание зашел еще один, чуть меньше остальных, но уже с большим оружием за спиной, похоже на винтовку. Пока я отвлекся, так называемый Баррэ взял меня за голову и откинул от себя. Темный тоже не смог противостоять против Ракхала, тот его ударом ноги откинул от себя, мы встали по напротив друг друга.

Командор Ракхал – Ты во время Хранитель Эрид.

Хранитель Эрид – Рад помочь.

Крейд – Лучше уходите пока я не разгневался.

Командор Ракхал – Не в твоём положении, быть в гневе.

Баррэ – От лица всех хранителей, я советую тебе не сопротивляться, умрешь быстро!

По всей видимости, он тоже хранитель как и Эрид, эти солдаты серьезные противники, не моего уровня. Я ведь просто хотел вернуть семью и все, что, черт возьми, происходит!

Темный Хирург – А я советую вам свалить отсюда!

Командор Ракхал – Тебе слово не давали, порождение тьмы!

Темный Хирург – Обидно было.

Командор Ракхал – Хирург, пока у тебя есть шанс выбрать правильную сторону.

Хирург – У меня нет сторон, я делаю это ради своей семьи.

Командор Ракхал – Ты их уже не вернешь, Крейд не сказал тебе что, когда они вернуться будут такие же, как и этот, который похож на тебя.

Хирург – Что? Крейд, что он говорит?

Крейд – Не слушай этот бред.

Хирург – Звучит убедительно.

Крейд – Какой толк мне тебя обманывать, ты принес мне металл, я мог тебя сразу же убить, но не убил же.

Что я должен сделать, кто мне врет. По всем критериям Крейд не похож на того кто будет выручать, но ведь он ме-

ня, серьезно не попытался даже прикончить. Я совершенно запутался.

Хранитель Эрид – Да чего тут стоять.

Сказал Эрид и достал свою винтовку, Ракхал и Баррэ пошли в атаку, как тут произошел взрыв, большая волна прошла насквозь всех нас, мы все упали. Я перевалился на бок, уперся локтем об землю, посмотрел, что произошло, и увидел ее, Кара стояла позади нас всех.

Кара – Что здесь происходит?

Командор Ракхал – Кто ты такой человек в костюме?

Кара – Я солдат, который пришел остановить весь этот беспредел.

Хранитель Баррэ – Ты хочешь остановить Крейда и его псов?

Кара – Да...

Темный Хирург – Я не пес, что они себе вообще позволяют.

Хранитель Эрид – Заткнись чума!

Командор Ракхал – Мы за твою сторону солдат.

Кара – О как, замечательно.

Поднялись все с пола, взяли оружие покрепче, все были уже готовы к бою.

Крейд – Каждого из вас я сделаю своими марионетками, когда уничтожу это землю!

Хирург – Когда ты что сделаешь?

Крейд – Заткнись уже, наконец, сделай хоть что-нибудь за

сегодня, толку не какого!

Темный Хирург – Жестко.

Улыбнулся Темный, это было очевидно, что он меня использовал, но то, что он хотел уничтожить здесь все живое. Я ему это не позволю. Моя ярость меня наполняла с ног до головы, этот металл действовал на меня еще сильнее, будто они хотели, что бы я уничтожил здесь всех.

Хирург – Я не позволю тебе сделать то, что ты планируешь!

Меня разрывала изнутри от злости, глаза мои за сверкала ярче, чем обычно, будто два прожектора, руки словно горели, я чувствовал, как сила бежит в нутрии меня. Я напал на Крейда с такой мощью, что от удара произошла волна, Крейд отлетел и своим весом, сбил стенку насквозь. Тем временем Эрид взял свою винтовку и нацелился на корабль Крейда, сделав четкий выстрел, пробил корабль насквозь, тот упал на защитное поле, после скатился на пол, весь ритуал прекратился, громкие звуки перестали меня тревожить, но после них в ушах стоял не большой звон.

Крейд был без сознания, я повернул голову в сторону Темного.

Темный Хирург – Я так понимаю, мне стоит сдаться.

Хирург – Прости, но нет.

Я выстрелил ему в голову, тот замертво упал на пол, но почему то, не исчез, как все остальные темные солдаты Крейда.

Глава пятая “Защитник”

Командор Ракхал – Ты сделал правильный выбор, за это ты не будешь осужден судом Джотта.

Кара – Я не сомневалась в тебе.

Хирург – Я понял вас.

Хранитель Баррэ – Командор, Крейд ушел.

Командор Ракхал – Хранитель Баррэ, хранитель Эрид, организуйте поиски, при контакте уничтожить.

Хранитель Баррэ – Хорошо Командор.

Два хранителя отправились на поиски Крейда. Командор остался, видимо обеспокоен желанием что-нибудь.

Хирург – Ты хочешь что-то сказать мне?

Командор Ракхал – Да, ты запутался, я понимаю тебя. Но твою семью уже не вернуть, как бы ты этого не хотел.

Хирург – Есть вопрос.

Командор Ракхал – Слушаю.

Хирург – Есть другие реальности?

Командор Ракхал – Да есть, но не каждый может организовать путешествие туда.

Хирург – А Крейд может?

Командор Ракхал – Думаю да, его раса способна на подобные действия.

Кара – Что вдруг такой интерес?

Хирург – Он как-то мне говорил об этом.

Командор Ракхал – Я не советую вникать в такое, могут быть плохие последствия.

Хирург – Я понял вас, кто такой Крейд?

Командор Ракхал – Вредитель, его раса одна из тех, кто не вступили вселенский союз. Тем самым убедили нас, что их раса имеет только корыстные цели, сколько себя помню, всегда сталкивался с ними. Они довольно часто вторгаются в чужие земли, и совершают преступления.

Такого я еще не слышал, вселенский союз и раса вредителей, столько прожил, и даже не подозревал о жизни на других планетах, во вселенной, честно даже не задумывался этим, но теперь вот. Я герой с нечеловеческими способностями полученные от неземного металла, который попал сюда из-за пришельца преступника, за которым прилетели пришельцы охотники, полиция или кто они мать вашу. Я, похоже, просто схожу с ума и все это не взаправду, честно хочется на это надеяться.

Хирург – Может у них есть на то причины?

Командор Ракхал – Может так и есть, но что их останавливает сказать об этом союзе, хотя я думаю, что союз их уже и не послушает, в любом случае они совершают преступления, а это наказуемо!

В чем-то он прав, как бы оно не было, человек не может убить другого человека из-за зависти или еще каких либо причин, даже благих. Ведь это и делает нас живым разумными существами. Хотя точно не мне судить.

Хирург – Хорошо, вы правы командор. А что на счет вас?

Командор Ракхал – Что ты имеешь в виду?

Хирург – Кто вы такие?

Командор Ракхал – Мы хранители баланса и порядка во вселенной, так решил союз, придя к общему мнению. Мы охотимся на опасных для вселенной преступников, дабы не нарушить баланс во вселенной. Эта наша цель и задача, которую каждый из нас выполняет с честью.

Кара – А что если баланс нарушится?

Командир Ракхал – Если баланс падет, то той планете, где его нарушили, придет конец. Все живое сгинет в огне, во мраке. Все что вы цените, любите, исчезнет вместе с вами навсегда.

Что он имел в виду? Кто это сделает? Почему все так сложно, не понятно.

Хирург – Кто или что на такое способен?

Командор Ракхал – Думаю об этом, мы поговорим позже.

Хирург – Хорошо, но если даже так, то почему вы не сможете это остановить? Вы ведь хранители вселенной!

Командор Ракхал – Почему ваш Бог не уничтожит ад? Ведь он сверг своего сына, а сын создал ад. Это баланс, как у вас так и у нас и во всей вселенной. Не будет баланса, будет хаос. Но тем не менее вы не вините Бога, то что он не уничтожит его, а вините его сына, то что он его создал. Поэтому не стоит винить нас, ведь мы всего лишь хранители баланса и порядка, мы делаем все возможное, что бы он ни

нарушился, но если это произойдет, то мы не способны противостоять такой мощи.

Звучало довольно убедительно, хоть я и не понял, откуда он знает о наших религиях, и верит он или просто относится к этому с уважением. В любом случае мой интерес меня погубит, кто или что это, такое мощное, по словам командора.

Кара – Что делаем с кораблем Крейда?

Командор Ракхал – Мы забираем корабль и металл, это не обсуждается.

Кара – Почему? Металл нужен нашей планете, это ведь новые технологии для защиты нашей земли.

Командор Ракхал – Скорее всего это оружие для войны между человечеством, пройденный этап.

Хирург – командор прав, нам будет лучше без всего этого, тем более после того как я узнал о балансе и хаосе. Страшно подумать.

Кара – Может ты и прав, полковник будет не в восторге.

Командор Ракхал – Меня мало волнует ваш полковник, он не властен над этим. А сопротивление будет расцениваться как угроза и нарушение порядка.

Хирург – Вот так и передашь ему.

С ухмылкой на лице сказал я Каре, она же просто закатила глаза и, направилась на выход из здания, было действительно пыльно в здании, я вышел вслед за ней. Командор тем временем начал заниматься перевозкой металла и корабля Крейда. Я вышел на улицу, и подошел к Каре, думаю, нам

стоит поговорить.

Хирург – Что делаешь?

Господи нашел с чего начинать диалог, но лучше я не смог придумать на данный момент.

Кара – Эм. Просто стою, пыльно там.

Хирург – Какие планы у нас?

Кара – Ну я думаю надо сообщить базе о происходящем, да и собрать погибших.

Хирург – Ты права, слушай, я понимаю, что поступил не правильно.

Кара – Не переживай, все в порядке.

Хирург – Нет, нет. Я должен, выслушай.

Кара – Хорошо.

Ответила мне Кара и присела на обломок стены, уставившись на меня.

Хирург – Так вот, я поступил не правильно, из-за меня погибли люди, и я предал тебя, бросил. Ты знаешь, что для меня было важно вернуть семью, я виноват в том, что они погибли, не могу себе это простить, Крейд этим воспользовался, а я просто как дурак повелся на его уловки.

Кара кинула взглядом на место рядом с ней, я присел, поставив локти на колени, взявшись за голову. Она положила руку, мне на плечо и сказала.

Кара – Ты не виноват в смерти своей семьи, это случилось, теперь уже не чего не изменить, по крайней мере, мы это сделать не в силах, да и не стоит, они бы не хотели этого.

Я поднял голову, и посмотрел на Кару.

Хирург – Наверное, ты права, прости меня за мои поступки.

Кара – Не переживай, давай займемся делом!

Хирург – Да ты права, стоит.

Кара доложила на базу по рации о произошедшем. Я же смотрел на поле, где происходила битва, это была страшная картина, лежали только наши бойцы, от темных не чего не осталось. Странно только то, что темный я не исчез. Тут я увидел, что к зданию подлетел корабль, размер его был примерно как у БелАЗа. Гораздо больше, чем корабль Крейда, Ведь у него был примерно как у обычного КамАЗа.

Хирург – Я пойду в задние, посмотрю как там дела.

Кара – Хорошо.

После я направился в здание, когда зашел, увидел, хранители уже вернулись, но Крейда я с ними не наблюдал, они грузили корабль и металл с помощью гравитационного лифта. Было как у настоящих киношных пришельцев.

Командор Ракхал – Мы практически готовы отбывать, если у тебя есть еще какие-нибудь вопросы, рекомендую спрашивать сейчас.

Хирург – Да есть, вы уже бывали ранее на земле?

Командор Ракхал – Да, у вас в это время было не так хорошо как сейчас.

Хирург – Что ты имеешь в виду?

Командор Ракхал – Была война, мы прилетели сюда семь-

десять семь лет назад, по вашему времени.

Хирург – Зачем вы сюда прилетели?

Командор Ракхал – В наших рядах появился предатель, захотел больше чем положено. После того как он устроил саботаж на нашей планете, поступил приказ схватить его и предоставить старейшенам. К тому времени он сбежал с планеты, искал укрытие, и наткнулся на вас, так мы там и оказались.

Хирург – Что ты видел, когда прилетел?

Командор, молча, смотрел на меня, несколько секунд и ответил.

Командор Ракхал – Смерть, это было ужасно, трудно такое описать.

Хирург – История не передаст эмоции людей, которые были там.

Командор Ракхал – Именно так. Поэтому вы не входите во вселенский союз, слишком молодая раса, не опытная, жестокая, многим из вас лишь бы пролить кровь.

Хирург – В чем-то ты прав, но мы ведь люди, нам свойственно ошибаться. Все же я верю в человечество.

Командор промолчал, откинув от меня взгляд. В этот момент хранитель Баррэ подошел к командору и сказал.

Хранитель Баррэ – Командор Ракхал, все готово!

Командор Ракхал – Тогда идём.

Хирург – Стой, а как же Крейд?

Командор Ракхал – Мы еще не уходим, пока Крейд не бу-

дет у нас, мы остаемся здесь.

Я просто кивнул головой, командор с хранителями в зашли на корабль таким же способом как и груз, через гравитационный лифт и их корабль быстро унесся в небо и просто исчез. Я стоял и думал над всем, что сегодня услышал, и увидел. Слишком много информации, все запутанно. Тут я вспомнил, откинул взгляд на тело.

Хирург – Они не взяли тёмного?

Сказал я, и подумал, почему они его не забрали с собой, он ведь тоже часть неземного происхождения, в чем смысл, они не могли просто так его забыть. Может не взяли, потому что он не исчез, как все остальные темные и посчитали, что он бесполезен. А может попросту думали, что он обычный земной противник и не поняли. Впрочем, это я думаю уже и не важно. К этому моменту я услышал шум приближающихся машин, военные практически приехали. Я решил выйти на улицу и увидел, как колонна из военной техники уже подъехала, остановившись в трех метрах от нас с Карой, солдаты пачками выпрыгивали из машин.

Хирург – Как думаешь, полковник будет кричать как резанный или просто его хватит инфаркт?

Кара – Смешно.

Хирург – Ну что?

Кара – Нет, я правду говорю, действительно смешно.

Хирург – Странная ты, когда смешно люди смеются.

Улыбнулась Кара, а я будто маленький ребенок сморщил-

ся, и просто облокотился на стену здания и стоял. Я увидел, как полковник вышел из машины и быстрым шагом направился к нам, за ним следом как цепные собачки побежали солдаты.

Кара – Кажется он очень зол.

Хирург – Мне плевать, что он там.

Полковник – Схватить его и в клетку!

Солдаты побежали в мою сторону я, не двигаясь, стоял у стены и сказал им.

Хирург – Пальцем тронешь, сломаю все десять, усек?

Солдаты остановились, слегка наострились, повернулись к полковнику, невинными взглядами посмотрели на него.

Полковник – Или вы его берете или я вас в клетку!

Кара – Успокойся полковник! Он помог.

Полковник – Помог да не тем! Где металл? Где этот долбаный пришелец?

Кара – Он ушел, металл забрали другие.

Полковник уже вскипел от злости, было видно, как дергался его глаз, и тут он выкрикнул.

Полковник – Кто забрал?

Хирург – Приехали американцы и вежливо попросили забрать, ну а как можно отказать таким хорошим людям, тем более они сказали, пожалуйста, а от, пожалуйста, отказываются только свиньи, сам знаешь полковник.

Честно сказать было слышно, что кто-то из солдат чуть не засмеялся, да я думаю и не один. Кара слегка улыбнулась,

но тут же поменялась в лице. Полковник нервно задержался, первый раз его таким видел.

Полковник – Да как ты смеешь! Расстрелять его!

Кара – Успокойтесь, пойдемте я вам все расскажу. Полковник постоял еще пару секунд и смотрел на меня, после направился с Карой. Я тем временем присел и задумался обо всем, тут ко мне подходит один из солдат и говорит.

Солдат – Я там, в здании видел труп, копия ты.

Хирург – Бывает же такое. Вы главное его отдельно от всех куда-нибудь положите, мало ли что.

Солдат просто кивнул головой и ушел. Я тут подумал, что может все-таки стоит отдохнуть, съездить домой. Думаю, так и сделаю.

Глава шестая “Дом”

“Сон”

Катя – Не делай глупостей, мы любим тебя Лёшь.

Дочь Маша – Да папа, мы любим тебя.

Хирург – Доченька, дорогие я...

Катя – Проснись.

“Конец сна”

Я снова видел этот сон, уже в течение недели, как я приехал домой он каждую ночь, как я только закрываю глаза. Но все же дома спокойней, чем на базе. Кара ни разу не звонила. Наверное, тоже отдыхает. Конечно, страшно жить с мыслью о том, что где-то ходит Крейд, не пойманный. Надеюсь, что командор не обманул меня, и они действительно его ищут. Кстати как вариант что они уже его нашли, ведь они не должны мне докладывать, да и не будут. Я вздохнул, уставившись в потолок, мне было так лень вставать. Если так подумать то зачем мне принципе вставать, не куда ведь и не надо. Проснувшись через несколько часов, я встал от жуткой боли в голове.

Хирург – Господи, как же хреново.

Я встал с кровати и направился на кухню, помимо головной боли, меня еще убивало дикая сухость во рту, я подошел к холодильнику, открыл его и взял бутылку минеральной воды, с таким наслаждением и жадностью я выпил половину

бутылки, после поставил её обратно. Как тут я увидел, что за столом сидела Кара со стаканом толи чая, толи кофе и смотрела на меня.

Хирург – О господи!

Кара – Нет, это я.

Так удивленно посмотрела она на меня, я был не меньше удивлен её ответом.

Хирург – Ну понятно дело, что ты здесь забыла? Почему ты не на базе?

Кара – Ну я решила взять отпуск.

Я посмотрел на неё, она была в обычной одежде, даже как то не привычно её видеть в таком виде.

Хирург – Даже так, так и что ты здесь делаешь?

Кара – Давай ты приведешь себя в порядок, оденешься.

Я стоящий в одних трусах, тут же засмутился, хоть и нахожусь у себя дома, но как то не по себе было. А если она смотрела, как я спал. Господи она улыбается, значит точно, смотрела, я по любому храпел. Не стоит себя накручивать, как же неловко.

Кара – И тогда я тебе все расскажу. Я пока сделаю тебе кофе, тебе с сахаром?

Хирург – Эм, да.

Я тут же направился в ванную, привел себя в порядок, надел домашние штаны и футболку.

Хирург – Вот же чёрт, все мятое. Стоп! Когда это я начал париться по этому поводу. Плевать.

Тут я услышал голос Кары с кухни.

Кара – Ты там сам собой разговариваешь?

Я вышел из комнаты на кухню, прокашлялся, и сказал.

Хирург – Да там кошка разлеглась на кровати я...

Кара посмотрела на меня как на больного, и сказала.

Кара – У тебя нет кошки.

Хирург – Разве?

Удивленно спросил я.

Кара – Господи, успокойся ты, я зашла и спокойно сделала себе кофе, ждала, когда ты проснешься. Не чего не трогала, на тебя не смотрела, пока ты спал.

Вот же чёрт, она что читает мысли, ну нет, не может быть.

Надо точно успокоиться.

Кара – Возьми своё кофе и выслушай меня.

Хирург – Да, прости. Я тебя слушаю.

Кара сделала глоток из кружки и начала рассказывать.

Кара – Происходит кое-что странное.

Хирург – Что ты имеешь в виду?

Кара – Город внезапно охватила эпидемия, больницы начинают наполняться людьми. Не понятно пока что конкретно происходит, даже врачи не могут определить симптомы, схожи со многими вирусами.

Хирург – Вот же черт.

Кара – Помнишь, что говорил командор, может баланс нарушился?

Хирург – Да ну брось, мы все остановили, по сути и не

было не чего масштабного.

Кара взяла себя одной рукой за голову, второй держала кружку, и смотрела на кофе в ней.

Кара – Может ты и прав, я себя просто накручиваю.

Мне было жалко Кару, смотря на неё, я видел серьёзное переживание. А что если это действительно то, о чём говорил командор. Надеюсь, всё уладится.

Хирург – Нам стоит сходить в госпиталь, может, я что увижу.

Конечно, я ожидал не таких выходных, хотелось расслабиться, но кто же будет спасать, этот чертов мир, всех людей. Я должен помочь, ибо я не Хирург. Я начал собирать свою экипировку и оружие, думаю, не стоит надевать это сразу, взять с собой будет уместней.

Хирург – Ты на машине?

Кара – Да, конечно.

Отлично, туда все и закину. Мы направились к машине, у неё была достаточно крутая машина, насколько я знаю это Комбат Т девяносто восемь, перед внедорожника похож на военный автомобиль ГАЗ двадцать три тридцать. Я закинул экипировку и оружие на заднее сидение, сам же сел, на переднее пассажирское. Внутри внедорожника достаточно комфортно и очень много места, Кара села на водительское место и сказала мне.

Кара – Прости за испорченные выходные.

Хирург – Да чего уж там, потом отдохну. Тем более я не

работаю на вас.

Кара – В целом ты прав.

Хирург – Ну что, спасти мир?

Кара – Как всегда, напарник.

Глава седьмая “Вирус”

Мы уже практически подъезжали к госпиталю, я увидел страшную картину. Сотни машин стоят, как попало. Люди на улице ели идут в сторону входа госпиталя, кто-то даже просто сидит, облокотившись на стену, и закашливается. Это была невероятно страшная картина. Мы вышли из внедорожника и направились в сторону входа. Когда мы зашли, то увидели хаос, творящийся в госпитале, сотни людей стоят в очередях, сидят, где попало. Врачи бегают как ужаленные.

Кара – Господи, я это не одна вижу?

Хирург – Нет.

С ужасом на лице я ответил Каре, мы направились дальше.

Кара – Так что ты планируешь?

Хирург – Надо проверить кого-нибудь из больных.

Я осмотрелся по сторонам, тут Кара мне говорит.

Кара – Мне кажется, любого смотри, что-нибудь да найдешь.

Она что-то говорила дальше, но я уже её не слушал, я увидел его. Тот самый дед, которого я спас в переулке, он лежал на кушетки, а рядом стояла его жена, держа его за руку. Я был расстроен, ещё больше я расстроился, когда открыл глаза шире, все люди умирают, медленной смертью, я это понимаю, я это просто чувствую. Я решил подойти к деду. Кара

увидела, что я пошел, куда-то и тут же направилась за мной, говоря что-то вслед.

Хирург – Здравствуйте.

Стоя у кушетки старика, поздоровался я, его жена посмотрела на меня, в её взгляде была грусть, но она держалась молодцом. А он кинул взгляд на меня, и даже слегка улыбнулся, не громким голосом сказал.

Старик – Это же ты, дорогая он мне помог, помнишь? Я рассказывал тебе.

Его жена посмотрела вопросительным взглядом на него, старик нахмурился, и сказал ей.

Старик – Господи, старуха, около двух месяцев назад было, он назвал себя толи уролог, толи стоматолог.

Хирург – Вообще Хирург.

Старик – Да не суть важна.

Жена старика – Вспомнила, спасибо вам молодой человек, если бы не вы я бы не знаю что делала.

Хирург – Да не за что, собственно говоря.

Мне было неловко и обидно, что сейчас я даже не знаю что делать. Я посмотрел, на старика рентгеновым взглядом и увидел что вирус, который находится в организме старика, в быстром темпе распространяется внутри его. Я пошатнулся.

Старик – Все серьезно сынок?

Хирург – Я найду способ, как помочь, дайте подумать.

Кара – Лёшь, может использовать силу, прикоснись к нему, может, поможет.

Я подошел к старику и начал тянуть руку к нему. Но дед сказал мне.

Старик – Нет сынок, не надо. Я прожил отличную жизнь, мне уже не хорошо и без этого вируса, старость, знаешь ли. Обещай, что поможешь людям!

Я был в шоке, он не боялся смерти, не боялся не чего. А его жена смотрела на него, и не чего не предприняла, просто гладила его по голове, и держала его руку. Он был спокоен, скорее всего, был счастлив. Я пообещал ему.

Хирург – Ценою своей жизни друг.

Он потянул руку мне, и пожал её, как настоящий мужчина, напоследок. Тут я подумал, этот дед, настоящие олицетворение мужчины, храбрость, забота о других ценою своей жизни, любовь своих близких. Я должен, обязан все это остановить.

Мы с Карой ушли, не стали мешать, им прощаться. Я увидел мужчину сидящего на полу, он держался за грудь, и трудно дышал.

Хирург – Спасем его, потом постепенно всех остальных.

Кара кивнула головой, мы подошли к больному мужчине, я присел на одно колено и сказал ему.

Хирург – Мы тебе поможем.

Мужчина не чего не сказал в ответ, он просто сидел и стонал, я потянул руку к нему. Положил свою руку ему на плечо, и сосредоточился. В этот момент мои глаза загорелись ярко зеленым цветом, и не большое пространство между моей

рукой и его плечом, будто закрыл рукой фонарик. Мужчина широко открыл глаза, посмотрел на меня и в эту же секунду начал трястись в конвульсиях. Все люди обратили внимания на нас. Я отскочил от него, весь мой яркий свет пропал.

Кара – Что происходит?

Выкрикнула Кара, я не чего не смог ответить, просто наблюдал этот ужас, как и все находящиеся люди рядом. У мужчины пошла кровь из-за рта и глаз, он кричал от боли, а я просто сижу на полу и не знаю что делать. К мужчине подбежали врачи, а Кара тем временем тянула меня, и говорила.

Кара – Пойдем! Нам тут делать нечего.

Через пару секунд я пришел в себя, встал и унесся к выходу. Не успел понять, как оказался в машине с Карой, я был в ужасе. Я убивал людей, на базе или там на заброшке, но там я словно не чувствовал жалости, слишком хладнокровно. Сейчас все эти лица перед глазами, как они умирают. А ведь я квалифицированный хирург, с огромным стажем. Я видел смерти, люди умирали на моих глазах, прямо на операционном столе. Что происходит, и главный вопрос. Почему не получилось спасти его. Кара перебила мои мысли и начала диалог.

Кара – Как это понимать? Почему не вышло?

Хирург – Я... я сам не знаю. Не могу понять как, я знал, чего я хотел. Но не получилось.

Кара – Это все неспроста. Должно быть логическое объяснение этому!

Хирург – Не понимаю.

Кара завела внедорожник, и мы поехали. Я же просто смотрел в окно, и думал, как и, почему так произошло. Ведь до этого меня не подводили способности. Мы проехали чуть меньше километра, и я только сейчас заметил, когда мы ехали в госпиталь, было слегка облачно. Но сейчас не видно даже просвета из-за туч, начал подниматься не большой туман.

Кара – Погода странно меняется. Не видела такого еще.

Меня это очень сильно смутило, мы поехали ко мне домой, двигаясь по пустой дороге в туман, было не по себе. Но все обошлось. Мы приехали, я не стал даже забирать своё имущество просто пошел домой.

Кара – Надо отдохнуть тебе. Позже все обсудим.

Я молча лег на диван и думал. Кара тем временем просто сидела на кухне, ей было так же как и мне, но она молодцом держится. Сильная девушка, обязан ей многим. Я услышал её шаги.

Кара – Ты будешь что-нибудь кушать?

Хирург – Нет, спасибо.

Она ушла обратно на кухню, и просто сидела, о чем она думает сейчас.

“Сон”

Кара – Мы почти приехали, просыпайся.

Хирург – Что? о чем ты?

Кара – Что, черт возьми, на дороге?

Хирург – Ты о че...

Кара – Берегись!

Хирург – Кто это?

“Конец сна”

В холодном поту соскочил я с дивана, что это такое было. Очень странный сон. Я вытер пот с лица и сел на диван. В последнее время мне очень страшно за мои сны, они частенько сбываются. Кто это такой был, я видел только смазанный силуэт на дороге, потом резкий грохот и машина просто полетела кубарям в кювет. Я будто чувствовал боль. Как же меня это все осточертело. Я пошел проверить Кару, она уснула сидя на стуле, положив голову на стол, подпирая руками. Мне пришлось разбудить её, думаю спать на диване, будет гораздо удобнее.

Хирург – Проснись, иди на диван, там удобнее.

Кара – Хорошо, а ты?

Хирург – Я пойду в комнату.

Она пошла, легла на диван и тут же уснула. Конечно, спать сейчас не время, нужно было думать, что делать. Но эмоциональная усталость, берёт своё. Я же не стал ложиться дальше спать, вышел на улицу, решил подышать свежим воздухом. Смотря в ночное небо, я знал, что там где-то командор. Его сейчас не хватает, он бы подсказал что делать. Я видел его всего лишь один раз, но знаю, что на него можно положиться.

Хирург – Где ты? Ты нужен нам.

Прошептал я и, уставился в звездное небо. Так и просидел на улице до самого утра. Из дома вышла Кара, с сонным

лицом, посмотрела на меня и села рядом.

Кара – Ты спал?

Хирург – Нет.

Кара – Мог разбудить меня, поговорили бы.

Хирург – Не хотел тебя тревожить, уверен, что ты давно не выспалась.

Кара – Надо думать, что делать с этой проблемой.

Хирург – Что мы можем сделать, мы всего лишь люди с небольшими способностями.

Кара – Ты не прав Лёшь, ты потенциал, пример добра для людей, ты должен бороться. Будь идиолом для них.

Хирург – Я всегда стараюсь, я путаюсь в правильности решения.

Кара – На это у тебя есть я, можешь рассчитывать на меня всегда!

Сказала Кара, и положила свою голову мне на плечо. Тысячи мурашек пробежали по моему телу, это были странные ощущения. Мы ведь просто напарники, я ей доверяю, даже свою жизнь, но я чувствовал тепло. Близость, я не стал нечего говорить по этому поводу.

Кара – Я приведу себя в порядок и, давай выпьем кофе.

Хирург – Я пока налью кофе.

Кара улыбнулась и, пошла в дом, я буквально посидел еще минут пять и пошел. Заходя домой, я налил нам кофе и сел ждать её, не много погодя Кара зашла на кухню, присела на стул и взяла свое кофе.

Кара – Как мы можем вообще объяснить это?

Я малость занервничал, о чем она. О том, что мы сидели слишком рядом к друг другу и она положила свою голову мне на плечо или о работе.

Хирург – Ты о чём?

Кара – О том случае в госпитале. Это был наш единственный очевидный выход из ситуации. А теперь что?

Хирург – У меня точно так же нет идей, как и у тебя.

Кара еще погодя подумала, сделала глоток кофе, и сказала мне.

Кара – Поехали на базу, там может, что придумаем.

Не было не малейшего желания ехать в это проклятое место, от куда все началось, боюсь там все и закончится. Но перечить нет времени, переступив через себя, я кивнул головой, и мы собрались в путь. Всю дорогу не я, не Кара, не произнесли ни одного слова. Просто молча, провели пару часов пути под жутким ливнем и грозой. Проезжая поселок Кольцова, мы застряли в пробки, довольно странно для поселка. Люди будто по сходили с ума, на дороге где пробка, водителя орут, кто-то даже начал драку, нашлись и те, кто подошли к нашему внедорожнику и начали пинать его.

Кара – Что это вообще такое с ними?

Хирург – Я не понимаю, может так вирус влияет или они просто боятся.

Кара – Надо уезжать от сюда.

Кара сдала назад и объехала это место по другой дороге.

Подъезжая к базе, солдаты на КПП были весьма не дружелюбны, даже по отношению к Каре, хотя у них на базе она является старше их в должности, хоть и без звания.

Кара – Пропускай!

Солдат – Чего вам тут нужно?

Кара – Ты, наверное, что-то не понимаешь сынок, я тебе еще раз скажу, пропускай!

Солдату будто плевать на все и он уже начинает злиться.

Взяв оружие по-боевому, он повторил свои слова.

Солдат – Я тебе говорю, чего вам тут нужно?

В этот момент по рации солдату передают, то что бы он пропустил немедленно этот внедорожник. Он махнул рукой, и ворота открылись. Мы продолжили свой путь до стоянки.

Кара – Я перестала что-либо понимать с вчерашнего дня.

Хирург – Тоже не особо понимаю.

Глава восьмая “Война”

Мы вышли из внедорожника и направились в штаб, к полковнику. Может у него все прояснится, ну или хотя найти зацепку. Когда мы поднялись в штаб, подошли к кабинету полковника.

Кара – Готов к встрече?

Хирург – Готов, только вот особо желания нет.

Кара – Понимаю, точно так же.

Кара постучалась в дверь, мы зашли, сидел полковник и пару офицеров, что-то обсуждали. Полковник увидел нас, стоящих в двери, поменялся в лице, ему было неприятно видеть меня после той встречи. Но он не подавал особо внимания.

Полковник – Товарищи офицеру, попрошу вас выйти.

Офицеры встали, приложили руку к голове, и направились к выходу.

Полковник – Присаживайтесь.

Мы с Карой сели за стол. Полковник посмотрел на нас и начал говорить.

Полковник – Вы уже в курсе дел, раз пришли ко мне.

Кара – Именно, что это за вирус?

Полковник – Вирус это уже вчерашний день, в городе началась настоящая гражданская война. Люди не с чего просто устроили бунт, ограбления, убийства, поджоги, росгвардия

и полиция не справляется.

Хирург – Господи, какие планы?

Полковник – Мне нечего не доводили, наши обязанности только защита компании Красная звезда и не более.

Кара – А вообще говорили что-нибудь?

Полковник – Слышал только то, что будут в скором при-
менять оружие.

Это было шокирующая новость для нас, я взял себя за го-
лову и задумался, что делать, когда в городе творится такой
ад.

Кара – Что на счет вируса?

Полковник – Там тоже не все хорошо, он распространился
до Иркутска и Тюмени, специалисты делает все возможно,
но видимо этого не достаточно.

Вот сейчас действительно очень трудное положение, когда
ты всеми силами хочешь помочь, но даже не представляешь
как. Я психанул и ушел из кабинета, спустился вниз и вышел
на улицу, нужно подышать свежим воздухом. На улице по-
прежнему шел дождь и, гремела гроза. Где же этот чертов
командор, он сейчас действительно нужен. Я просто стоял и
смотрел на тучи в небе. Внезапно сзади подошла Кара.

Кара – О чём думаешь?

Хирург – Ты серьезно?

Кара молча, встала рядом. В этот момент поднялась тре-
вога на базе, все забегали как ужаленные.

Хирург – Что, чёрт возьми, происходит?

Кара – Обычно тревогу поднимают только тогда, когда за-секли что-то в космосе.

В этот момент я подумал о командоре. Он все-таки ре-шил спуститься. Мы направились обратно к полковнику, ко-гда зашли в штаб, то увидели полковника в коридоре.

Кара – Что там такое?

Полковник – Метеорит в пару километрах от нас.

Хирург – И что в этом не обычного?

Полковник – Нет траектории, откуда он летит, он просто появился в атмосфере и все.

Мы с Карой молча, побежали к внедорожнику, сели и по-ехали вместе с военной техникой. В этот раз ребята подгото-вились лучше, чем в прошлый их раз, несколько вертолетов, более двадцати наземной военной техники.

Кара – Есть предположения кто это может быть?

Хирург – Командор, но как то не похоже на него.

Кара – Думаю да, прошлое его появление было быстрым и крайне мало заметным, да и следов не достаточно было, что бы понять вообще что либо.

Когда мы подъезжали к заданному маршруту падения ме-теорита, я увидел небольшой поселок. Было видно большой дым, подъезжая поближе мы, остановились, метеорит упал прямо на частный дом. На его месте были только руины, огонь и густой дым. Военные тут же заняли периметр, убрав всех гражданский по нему. Все замерли в ожидании. Мы с Карой вышли из внедорожника и направились к полковнику.

Полковник – Посмотрите что там?

Хирург – Хитро.

Полковник – У тебя уже был опыт в этом деле.

Не переодевшись в свое снаряжение, я направился к эпицентру, взяв с собой только свою катану. Кара направилась со мной.

Хирург – Останься здесь!

Кара – С чего бы это?

Хирург – Ты не экипирована, это во-первых, во-вторых у меня регенерация.

Кара – Давай только без происшествий.

В ответ я только кивнул головой, и слегка улыбнулся. Пройдя чуть ближе, я вдруг почувствовал что-то, на мгновение мне стало не по себе, а дальше просто страшно. В этот момент я услышал голос.

Неизвестный – מוות

Меня охватила паника, начали трястись руки, что он сказал. И из густого дыма и пламени вышло существо, настолько ужасное, что ни у одного человека не будет слов описать его. Он не спокойно вышел, и встал в трех метрах от меня. Я стоял не так далеко от жуткого пламени, но я чувствовал холод, исходящий от него. Он стоял и смотрел на меня.

Хирург – Кто ты такой?

Он тут же заикнулся на моей фразе.

Неизвестный – כזה אתה מי אני מבצע ניתוח

Я потерял дар речи, было видно, что он анализирует наш

язык, и пытается приспособиться к нему.

Неизвестный – Я ваша אברון погибель. Я דלורם Делорм.

Вот же чёрт, еще один противник вселенной, но где же командор, почему он не остановил его!

Хирург – Почему ты хочешь уничтожить нас?

-нелесДелорм – Вы нарушили священный מאזן баланс воной.

Это он. О ком говорил командор. Теперь ясно, почему командор не явился. Это конец. Но может можно что исправить.

Хирург – Но ведь нарушили его не мы, прилетел не понятно кто, и устроил тут не понятно что.

Делорм – Как ты смеешь оправдываться перед всесущим!
-оВаша ארץ כדור земля уже была обречена несколько
тен лет тому назад. Но вам несказанно מזל повезло. Сейчас
же вы использовали материал, не соответствующий вашей
ציוויליזציות цивилизации, в корыстных целях. Вы слишком
молодая раса, это может привести к войне между галактика-
ми. Мы этого не נניא допустим.

Слишком все сложно, ведь все было нормально, в чём смысл.

Хирург – Хранители забрали все у нас, преступник пойман, все наказаны.

Делорм – Ты существо מאד очень узко мыслишь.

Не успев, что-либо сказать, одним взмахом руки, меня отбросило волной на несколько десятков метров. Я снес стену

не большого частного дома, но вторая стена меня остановила, я слышал хруст своих же костей, боль была сильная, но не настолько что бы умереть. Будь я обычным человеком, на мне бы не осталось живого места. Во время удара все военные начали огонь на поражения. Я слышу грохоты, взрывы и крики. Я попытался встать, но в этот момент я увидел перед глазами Кару. Она была полностью экипирована, потянув мне руку, сказала.

Кара – Ты в порядке?

Хирург – Нам его не остановить, это тот о ком говорил командор.

Кара – Но как? Все ведь было исправлено?

Хирург – Я знаю! Самое дерьмовое в этом деле, тот факт, что он сказал "Мы этого не допустим".

Кара – Мы? Он не один?

Хирург – Я так полагаю что да.

Кара – Надевай свою экипировку и пошли, попробуем сделать хоть что-нибудь.

Я без сомнений пошел за Карой, мы вышли из дома через пробоину в стене. Возле дома стоял наш внедорожник. Не тратя времени, я быстро надел всю свою экипировку, и мы направились в центр битвы.

Глава девятая “Вторжение”

Когда мы оказались на месте, то увидели страшную картину перед собой. Горы трупов разорванных на части, раненые и напуганные до смерти солдаты. К этому моменту подъезжали еще несколько военной техники, в том числе и танки подкрепления. Битва была очень громкой и кровавой. Делорм сбивал различными предметами вертолеты. Хватал солдат, и рвал их пополам, не напрягая не одну из своих мышц. Он увидел нас стоящих, и в быстром темпе направился к нам.

Хирург – Нужно атаковать, используй энерго-волну.

Делорм только подошел к нам, делая замах, Кара тут же сделала выброс энергии, но все что получилось это только подвинуть его на пару метров от нас и все.

Делорм – Вам не достаточно ума לְהַבִּין понять, что меня не остановить!

Хирург – Но мы хотя бы попытаемся.

Я тут же полез в бой на Делорма, Кара, не теряя времени, атакует его своим энергетическим пистолетом, делая очередь из выстрелов ему прямо в лицо. Я же разбежался, и прыгнул прямо на него, делая замах своей катаной. Но это была провальная атака с моей стороны, Делорм тут же схватил меня, и кинул в сторону, Кара делала отступ от него но, не прекращая стрельбы. Я сделал повторную атаку, заходя

ему за спину, я порезал своей катаной ему ногу. Он слегка пошатнулся, и в этот момент был выстрел ему прямо в лицо, танк сделал прицельный огонь.

Хирург – Вот это выстрел!

Смотря на Делорма, я понял, его это вывело из себя, прозвучал дикий рев, он сделал удар своей огромной рукой в землю, в эту же секунду земля пошла по швам.

Кара – Беги от туда!

Я рванул с этого места в сторону Кары, перепрыгивая ущелья в бездну. Добравшись Кара мне сказала с ужасающей эмоцией на лице.

Кара – Посмотри вокруг.

Я начал оборачиваться, как увидел, все мертвецы очнулись, их обгорелые и разодранные лица смотрели на нас.

Делорм – לתקוף

После этих слов все мертвецы побежали сломя голову в нашу сторону.

Хирург – Вот эта дела!

Кара – И не говори.

Мертвецы уже приближались к нам, оставалось еще метров пять, как тут между нами прыгнул от куда не возьмись командор. Он нанес сокрушительный удар по мертвецам, волной отнесло несколько десятков. Тут же появились хранитель Баррэ, он без колебаний побежал на встречу мертвым.

Хирург – Ты все-таки пришел!

Командор Ракхал – Не обольщайся, моя миссия еще не выполнена на этой земле.

Я прищурился, и сказал ему.

Хирург – Весь момент испортил.

Командор Ракхал – О чём ты?

Кара – Разговоры на потом, что нам делать с ним?

Делорм увидев, хранителей и еще больше обозлился.

Медленно идя в нашу сторону, он сказал командору.

Делорм – Что ты здесь שכחתי забыл хранитель?

Командор пошел к нему на встречу и ответил ему.

Командор Ракхал – Великий Делорм, эта планета заслуживает прощения, мы все устраним! Я даю вам слово.

-аДелорм – Чушь, ни одна планета, ни одна עַלְמָא раса не заслуживает прощения перед всесущим!

Командор Ракхал – Тогда мне придется сразиться с тобой великий Делорм.

Делорм – Значит, твоя судьба погибнуть здесь!

Командор взял свой меч покрепче. Я подошел к командору, перебросил, катану в правую руку, Кара подошла с другой стороны, нацелив оружие на врага, мы были готовы. Командор унесся в бой, мы же следом за ним, он нанес удар своим мечом, который Делорм отбил одной рукой, другой же рукой схватил Кару за горло, я не теряясь сделал мощный удар катаной по руке Делорма, удар был настолько мощный, что было видно даже зеленую волну от катаны. Рука Делорма осталась на земле.

Делорм – Это наглость.

Он даже не подал вида, что ему больно, но он был в гневе. Замахиваясь на меня, я уже было прощался со всеми, но удар пришел по энергетическому щиту Кары, она подставила, его и прикрыла меня.

Кара – Живой?

Хирург – Убери щит.

Кара выключила свой щит, и я резким толчком от земли вонзил, свою катану ему в грудь, как сзади командор резким движением руки в котором был меч, отрубил ему голову. Меня обрызгало какой-то слизью, подобие его крови. А его голова была у моих ног.

Хирург – Оказывается, ты только говорить умеешь.

Делорм – גלוי אדם, я не один אדם אחד не
אדם אחד
אדם אחד

Он раздал громкий рёв, и умер. Все мертвецы после его смерти упали.

Хранитель Баррэ – Я думал, это не когда не закончится, они меня чуть не загрызли. Мертвые люди гораздо опаснее живых.

Кара – Ты серьезно?

Хранитель Баррэ – А что я?

Командор Ракхал – Тише, это еще не конец.

Хирург – Ты думаешь, придут?

Командор Ракхал – Уверен, они не оставят своего собрата тут.

Хирург – Ну хорошо, одолели его, одолеем остальных.

Командор Ракхал – Напрасно радуешься, это самый слабый из них, не опытный.

В этот момент мое сердце стало биться еще сильнее, когда же эта война закончится, почему нельзя просто помогать пожилым людям, переходить дорогу, снимать кошек с деревьев. Обязательно блин пришельцы, боги и еще хрен пойми кто. Я не стал не чего отвечать командору, просто был готов к предстоящей вновь битве.

Кара – Сколько их? Ты нам так и не рассказал кто или что они.

Командор Ракхал – Одни из первых, появившихся во вселенной, их четверо Делорма вы уже увидели. Он уничтожает существ изнутри, натравляя неклеточные формы жизни, обладающие собственным геномом и способные к воспроизведению лишь в клетках более высокоорганизованных существ.

Хирург – Это тот самый вирус?

Командор Ракхал – Да. Далее идет Арзул, он же более хитер, цель его, изменить восприятие или поведение других существ, при помощи скрытой, обманной и насильственной тактики в его интересах. Чаще всего это война.

Кара – Это явление уже есть, гражданская война. Но почему нет самого его?

Командор Ракхал – Все проявляется постепенно. После него идет Скрайн, он весьма коварный, забирает самое цен-

ное у существ, то в чем они нуждаются каждый день, заставляет голодать по вашим желаниям. Ну и самый опытный, кровожадный, последний приходящий когда другие его собратья не справляются. Дезар, он же сотрет все живое не моргнув, пожирает заживо всех биологических существ, он решает, когда вам умереть, но есть одно но. С ним можно договориться.

Хирург – Это похоже на всадников апокалипсиса, у нас это библейский конец света.

Командор Ракхал – Вы множество раз были на грани вымирания, но вам повезло с героями прошлого.

Хирург – Они их побеждали?

Командор Ракхал – Приносили себя в жертву Дезару, он любит забирать героев, и сдерживает свое слово. Вы не единственная раса, которой повезло, в далеком прошлом, и мы были на грани гибели.

Это через, чур, большая информация, жить в страхе, зная, что в любой момент могут придти всадники. Защитить землю от пришельца, теперь уже не проблема, защитить землю от богов, это выше наших возможностей. Как только я хотел задать очередной назойливый вопрос командору, раздался грохот. Такой мощности, что даже дома содрогнулись. После же мертвое затишье.

Командор Ракхал – Это он.

Мы наострили уши, было слышно, как горит огонь и не более, мертвая тишина прекратилась резким шумом от птиц,

большая стая ворон, будто в ужасе, улетела прочь от этого места.

Кара – Ты готов?

Хирург – Я всегда готов.

Конечно, я не был готов, но терять боевой дух команды, не очень-то и хотелось. Нужно было взять волю в кулак и сражаться. В эту секунду я услышал шаги. Они были настолько громкими, как будто в пару десятков метрах от нас дизель-молот забивает сваи, но звук слегка приглушённый. Из-за огня вышло существо, несколько метров в высоту, на голове было что-то подобное шлему, броня была эластичная, он был жутким, из глаз шел яркий красный свет, они будто горели в аду. Он остановился, и смотрел на нас.

Глава десятая “Последняя битва?”

Арзул – Приветствую מלחמה

Командор Ракхал – Вновь вы здесь великий Арзул.

Арзул – Ракхал. Я бы тебе советовал покинуть данную планету, ибо в этот раз у этой планеты не будет шансов.

Командор Ракхал – Не могу, моя миссия на этой планете не выполнена.

Арзул – Ты про жалкую форму жизни, Крейда?

Командор Ракхал – Да.

Арзул – Хм. Я знаю, где он находится, подсказать?

Командор Ракхал – Я сам разберусь.

Арузл двинулся в нашу сторону, рассматривая все вокруг.

Арзул – Это принцип вашей расы Ракхал, именно поэтому вы еще живы. Я даже самую малость восхищен.

Командор Ракхал – Не стоит мне льстить.

Арзул – Чрезвычайно высокое мнение о себе у тебя Ракхал, а вообще ты мне надоел, тебя-то я и сотру в пыль первым.

У этого существа, бога войны или кто он, довольно хорошая речь. Пока я думал над этим, Арзул пошел в атаку. Мы побежали к нему на встречу, взяв свое оружие крепче. Кара и хранитель Баррэ держались на расстоянии, используя дальнее оружие. Мы же с командором как настоящие рыцари без малейших колебаний побежали на саму войну. Арузл теле-

кинетическими способностями воздействовал на все объекты по близости, и направил сильным ударом их в нас. Уклоняясь от всех предметов, командор вовсе некоторые из них разрубал на ходу. Когда мы приблизились, к Арзулу он принялся атаковать нас. Каждый нас подход к нему оказывался провальным, он просто откидывал нас, и силой мысли бросал в нас предметы, вплоть до автомобилей. Командору досталось серьезно, когда Арзул кинул в него горевший танк. На выстрелы Кары и Баррэ он во многом случае просто ставил перед выстрелами предметы. А потом и вовсе начал бросать эти предметы в наших стрелков. В этот момент подъехала пехота и танки. Сделав всего пару выстрелом из танка, Арзул тут же будто проник в голову каждому военному, и сказал им, поубивать друг друга. Чем солдаты и начали заниматься, кроша друг друга на смерть. На это было жутко смотреть, как товарищи друг другу вспарывали брюха и будто вырывали кишки. Танки просто ездили по людям и стреляли в солдата в упор. От тел оставалось только куски мяса и не более.

Хирург – Вот же долбаный псих.

Я был в неопишуемой ярости, из под кожи, мои вены загорелись зеленым цветом, глаза, будто два прожектора, освещали ярко зеленым цветом. Катана, приняла такой же цвет, отныне я не чувствовал такую мощь.

Арзул – А ты кто у нас такое?

Сжав кулак, я отвел меч за спину, для удобного разгона.

И ответил Арузлу.

Хирург – Я человек, звать меня Хирург.

Арузл – И что ты хочешь всем этим сказать?

Хирург – А то, что я надеру твою апокалипсическую задницу.

Я тут же будто улетел в атаку, скорость моя была достаточно большая, я сделал толчок от земли, и воткнул, свою катану прямо в плечо Арузлу. Я начал дергать катану, поскольку практически висел на ней. Арузла это очень разозлила, он схватил меня, но я тут же достаю пистолет и стреляю ему прямо в глаза, это хоть не нанесло ему каких либо увечий, но точно отвлекло. Он отпустил меня. Я сделал мощный удар рукой ему по ноге, от такого удара Арузл встал на одно колено, я тут же вытащил свою катану и с разворота прошелся ему по горлу будто лезвие. Он начал кряхтеть держать обеими руками за горло. Я подошел к нему, смотря ему в глаза, сказал.

Хирург – Ты уничтожен, я жду следующий.

Он отпустил руки и голову вниз, на мгновение он перестал кряхтеть, и произнес речь.

Арузл – Они не придут, пока я жив, а ты не увидишь только тьму.

В эту же секунду он пронзил меня насквозь своей рукой, будто острым копьем. Я потерял.

Кара – Нет!

Я услышал голос Кары, но уже не понимал от куда он, я

захлебывался в крови. Арзул схватил меня за руки и начал тянут в разные стороны, я чувствовал как трескаются мои кости, после я не чувствовал своих рук, а только видел как они были у него в руках. Я упал на землю, Арзул бросил руки рядом со мной и ушел, Кара подбежала ко мне, я чувствовал, как она от эмоций начала трясти меня и что-то говорить, но я уже не могу разобрать ни одного слова. В глазах стало жутко темно. Я видел свою семью в этом мраке, наверное, я был счастлив. Вот и закончилась моя история, по всей видимости. Меня считали предателем, слабым, сильным, марионеткой, добрым и злым, но те, кто знает меня, считали меня героем. Хирургом.

Конец второй части.